

оздоровление общин



Проблемы

Решения, относящиеся к землепользованию, сегодня чаще всего принимаются в целях экономического развития. В результате общины, сформировавшиеся в городках и районах, вытесняются в интересах дальнейшего развития. Афроамериканцы и представители расовых меньшинств и коренных народов, в том числе американских индейцев и уроженцев Аляски (VIPOC-AI/AN) должны принимать участие в определении относящихся к планированию землепользования и зонированию решений, оказывающих влияние на их общины.

Каждый житель Орегона имеет право на доступ к безопасным территориям, где он ощущает поддержку окружающих. Организация Healthier Together Oregon (НТО) призывает к формированию общин, в которых все пользуются равноправным доступом к возможностям трудоустройства, повышения уровня образования и получения заработной платы в размере не менее прожиточного минимума. Первые годы пандемии COVID-19 продемонстрировали огромную жизнеспособность общин. Организация НТО стремится поддерживать общины, укрепляя их уже существующую жизнеспособность и повышая ее уровень.

Решения проблем

К числу стратегий улучшения существующих условий, укрепления социальной жизнеспособности и экономического развития относятся следующие.

- Стимуляция экономического развития, трудоустройства и роста малого бизнеса в недостаточно обслуживаемых общинах

- Сосредоточение внимания на интересах общин VIPOC-AI/AN в процессе принятия решений, относящихся к планированию землепользования и зонированию с тем, чтобы формировать более безопасные, здоровые и доступные, в том числе экономически доступные, районы

Организация НТО стремится обеспечивать социальную жизнеспособность общин многими способами:

- учитывая потребности молодежи посредством реализации базирующихся в общинах программ, контролируемых как ровесниками, так и старшими поколениями;
- пропагандируя выставки и культурные мероприятия, привлекающие приоритетные категории населения;
- укрепляя социальные связи с престарелыми;
- развивая осознание защитной роли, которую играют общины — например, обеспечивая социальную и культурную поддержку, а также поддержку семей.

Организация НТО содействует также применению стратегий трудоустройства, укрепляющих экономическую жизнеспособность. Поддержка малых предприятий приводит к созданию рабочих мест и экономическому благополучию в тех общинах, которые больше всего в этом нуждаются. Упрощение доступа к обучению на рабочих местах, к программам профессиональной подготовки и к повышению уровня образования приводит к уменьшению неравенства доходов в общинах, наиболее подверженных влиянию институционального расизма.



НТО: план улучшения Орегона

Healthier Together Oregon (НТО) — мощное средство повышения уровня равноправия всех жителей Орегона. Как стало очевидным во время пандемии COVID-19, не у каждого имеются одни и те же возможности вести здоровую жизнь. Представители расовых меньшинств, лица с низким доходом, лица с нетрадиционной сексуальной ориентацией (LGBTQ+), иммигранты и беженцы, люди с ограниченными возможностями и люди, проживающие в сельских районах штата, сталкиваются с существенными препятствиями, связанными с воздействием на здоровье неравноправием в социальной и материальной инфраструктуре.

Так как состояние здоровья и благополучие зависят от целого ряда факторов, организацией НТО определяется широкий ассортимент стратегий, которые, если они учитываются и внедряются коллективно, могут способствовать повышению качества жизни всех в нашем штате.

Организация НТО намерена консультировать составителей планов улучшения медицинского обслуживания общин, а также тех, кто определяет приоритеты, программы и инвестиции агентств и других

организаций. Наша организация ищет различных партнеров, работающих в различных секторах, но объединенных стремлением к достижению упомянутых вдохновляющих целей. К числу таких секторов относятся система медицинского обслуживания, сфера деятельности выборных должностных лиц, работодатели, благотворительные организации, системы перевозок, землепользование и его планирование, государственные, племенные и местные учреждения общественного здравоохранения, системы уголовного правосудия и охраны правопорядка, общинные и религиозные организации, структуры жилищного обеспечения, социального обслуживания и образования.



Станьте нашим партнером!

Организация НТО стремится взаимодействовать с другими сторонами, желающими способствовать равноправию в Орегоне. Дополнительные сведения и наши адресные данные:



САЙТ:
healthiertogetheroregon.org



ЭЛ. ПОЧТА
publichealth.policy@state.or.us



КАК СТАТЬ НАШИМ ПАРТНЕРОМ?
healthiertogetheroregon.org/potential-partner



YOUTUBE
bit.ly/3jvkuAE



Healthier Together Oregon

healthiertogetheroregon.org

Инициатива управления
Oregon Health Authority